
„Tehetségfejlesztés a spanyol-magyar két tanítási nyelvű tagozaton"

A spanyol-magyar két tanítási nyelvű képzés 15 éves múltra tekint vissza intézményünkben. Ezalatt az

idő alatt egy komplex tehetséggondozó programot dolgoztunk ki, mellyel a kb. 150 diákunkból

próbáljuk kiszűrni a tehetségeket. Mivel a tagozaton egy-egy nyelvi csoportot több tanár is tanít

(magyar és spanyol anyanyelvű egyaránt), az azonosítás első lépése a tanároktól begyűjtött

jellemzések és más egyéb iskolai információk elemzése. Munkaközösségünket nem csak nyelvtanárok

alkotják, hanem a matematika, fizika, földrajz, történelem és célnyelvi civilizációt tanító tanárok is, így

megbeszéléseink során sokkal átfogóbb képet kaphatunk a diákok részterületeiről. Iskolapszichológus

hiányában képességtesztekkel a gyerekek csak osztályfőnöki órákon találkoznak.

Alapvetően a nyelvészeti területet fejlesztjük, de a spanyol nyelvű színjátszó körünknek köszönhetően

az interperszonális és a testi-kinesztetikus területeket is érintjük. A Spanyol Nagykövetség Oktatási

Irodájával és a budapesti Cervantes Intézettel folytatott szoros együttműködés révén a térbeli-vizuális

területet is fejleszthetjük (filmklubok, múzeumpedagógiai foglalkozások, kiállítások, stb.).

A beazonosított tehetségekkel mentortanárok foglalkoznak és a segítő kapcsolatnak, valamint a

gazdagítás során kialakult bizalmi viszonynak köszönhetően intraperszonális fejlődést is el tudunk

érni.

Az alapórákon végzett differenciált oktatás mellett a tehetséges diákokat regionális és országos

versenyekre is felkészítjük, melyek a tanév folyamán egyfajta követését is adják a diákok fejlődésének:

1) OKTV (11-12. évfolyam), 2) Kodály hét, Regionális spanyol verseny (minden évfolyam), 3) ENIBE (a

Magyar-Spanyol Kéttannyelvű Gimnáziumok Országos Találkozója), ami a hét spanyol-magyar két

tanítási nyelvű gimnázium országos megmérettetése (minden évfolyam).

A diákok tehetséggondozása mellett tanáraink magas szintű szakmai munkát folytatnak, ennek része

volt a 2014-2015-ös tanévben a „A spanyol mint idegen nyelv oktatása: módszertan és

tananyag-fejlesztés” című Erasmus+ KA1 projektünk. 2014 és 2016 között egy hatpartneres Erasmus+

KA2 stratégiai partnerségben dolgozhattak diákjaink és tanáraink, amelynek eTwinning felületével

országos versenyt is nyertünk.

Egyértelmű mutatója a pozitív változásnak a túljelentkezés a spanyol tagozatra, a diákok nagyobb

motiváltsága és a szülők magasabb elégedettségi szintje. Eredményeinket folyamatosan

disszemináljuk online felületeinken (honlap és Facebook oldal), valamint a tanár kollégáknak tartott

továbbképzéseinken és foglalkozásainkon (pl. rendhagyó órák).
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